

# 缺牙“拖延症”会增加种牙难度 康贝佳多种技术满足不同需求

本周16—18日韩国种植牙名医朴昶柱来沈,助力缺牙“重”生,缺牙市民可拨打热线(024)3121 3333咨询预约。

很多人掉牙以后,觉得对生活没什么影响,就拖着不补,直到牙齿越掉越多,后续问题像滚雪球般越滚越大,需要花费更多时间和精力时,才后悔没有及时修复牙。

为让更多患者告别缺牙痛苦,早日拥有一口好牙,特邀韩国种植牙名医朴昶柱16—18日来沈亲诊,缺牙市民可拨打热线(024)3121 3333咨询预约。提起朴昶柱博士,沈城的缺牙患者并不陌生,他是首尔国立大学博士、汉阳大学医学院口腔副教授,凭借精湛的种牙技艺和一丝不苟的工作态度帮很多缺牙患者解决了种牙难题。他不仅技术高明,还很懂得患者需求,是“最懂患者”的医生。

沈河医广【2019】第01-07-02号



## >>> 缺牙多年熬成“纸片骨” 数字化种植“假牙”换“真牙”

家住大南街道的赵先生退休前是一名教师,尽管今年才60多岁,他嘴里的牙齿就已经掉了近一半。为吃饭,他装了活动假牙。但活动假牙吃东西不得劲,还时常脱落,让他特别尴尬。了解到种植牙的优势后,赵先生当即动了心。没想到跑了好几家口腔医疗机构,医生都说他槽骨吸收太严重,没法种牙。在朋友的介绍下,他来到了全国连锁口腔品牌——沈阳康贝佳口腔。

经检查,韩国种植牙名医朴昶柱发现赵先生由于缺牙时间太长,牙槽骨萎缩很严重,磨牙区牙槽骨宛如“纸片骨”,根本不具备种植条件。在“纸片骨”上种牙,就好比在悬崖上建房,手术难度可想而知。针对赵先生的情况,朴昶柱博士量身定制了数字化微创种植方案。在3D种植导板的指引下,仅在赵先生的牙龈上环切出3毫米左右的创口就帮他种好了牙,全程几乎没有疼痛和不适。他高兴地说:“原以为种牙会很麻烦,没想到一次就搞定了。现在基本什么都能吃,像自己的牙一样好用。我是第一次种牙,来到沈阳康贝佳口腔我觉得真是选对了,服务好,名医强,价格却十分亲民。我对我现在种上的牙齿非常满意!种牙后的赵先生告诫大家,种牙价格固然要考虑,但是种牙机构也是需要认真选择,接受正规的治疗,安全跟效果以及质保都能让人更放心。”



食不知味  
说来都是泪



说话漏风  
我完全不敢开口



都是缺牙惹的祸



面部塌陷  
至少老10岁



疾病缠身  
危害健康

## >>> 警惕活动假牙成为口腔“定时炸弹” 老年人种牙,改变的不仅是牙齿

缺牙以后,很多人选择活动假牙,而且一戴就是10年、20年。他们不知道,活动假牙不合适或年久失修,不仅容易引起口腔黏膜创伤引发溃疡,还易引起牙龈炎、继发龋齿、牙齿松动、牙龈溃烂等口腔疾病,导致问题越来越严重……

韩国种植牙名医朴昶柱也表示:活动假牙是有寿命的,一般使用5年后,即使看起来完好无损,也必须强制报废,否则会引起不同程度的口腔疾病,严重的甚至会导致病变。

种植牙因不伤邻牙、咀嚼功能强、使用寿命长、像真牙一样扎根口腔等优势,越来越受缺牙人士青睐。然而,还是有老年人觉得年纪大了,没必要在牙齿上花费更多,宁愿忍受活动假牙的弊端或缺牙的痛苦和困扰。他们不知道,健康的牙齿也有利于人体的健康和长寿。

韩国种植牙名医朴昶柱提醒,老年人可依据不同缺牙部位特点,个性化地选择做单颗、多颗或全口牙种植,更加安全舒适地恢复咀嚼和发音功能,不仅有助于建立美好外在形象,大大提高生活质量,还能延年益寿。

## >>> 康贝佳多种技术满足不同需求 为患者提供多方位保障

随着种植牙技术的推广和生活水平的提高,牙齿缺失后,越来越多的患者开始了解并选择种植牙来修复缺牙,但仍有部分患者觉得种植牙是个“大工程”,需要切开牙龈、翻起牙肉、缝合、拆线,有些患者以为一旦种牙就满口都要种、有人担心拔牙后要等待3—6个月才能种牙……韩国种植牙名医朴昶柱博士表示,种植牙技术已经越来越成熟,不同患者可以选用不同的种

牙技术。如种牙怕疼,可采用微创无痛种植技术;多颗、半口、全口缺牙,从经济角度出发就用即刻用修复技术,牢固又省钱;牙槽骨条件不好,口腔状况复杂,就用数字导板种植技术;牙槽骨条件好,想当天拔牙当天种,就用即刻种植技术……总之,无论您是单颗、多颗还是半口、全口缺牙,康贝佳种植牙技术总有一项适合您!

## >>> 种植牙选择有“门道” “软硬兼施”才能种上“长寿牙”

很多人都知道,想要种植牙持久耐用,一定要选择正规品牌种植牙材料供应商提供的产品和优质加工商加工的产品。他们不知道,如果没找到技术好、经验丰富的种植牙医生,再好品牌的种植体,也可能出问题。据韩国种植牙名医朴昶柱介绍,做种植牙,要找实力过硬的医师。医师实力强,临床经验丰富,成功率就更高,牙就种得更稳固。不仅如此,医院的种牙资质是否齐全、种植体等材料是否来自一线进口品牌、手术室操作环境是否无菌安全、术后跟踪维护服务是否贴心周到等等都直接关系着种植牙使用寿命的长短。

种植牙成功的一个重要条件,是医生能够根据牙齿的不同修复需求,采用合适的种植体,并配合成熟的种植技术。患者选择种植牙治疗时,最好到有种牙资质的口腔医院,找有经验的医生,以免手术失败带来后患。

为让市民放心种上可以使用一辈子的好牙,康贝佳口腔集团特聘多位知名种植牙名医组成医师团,并先后从韩国、德国、瑞士、日本等国家引进了各类专业设备,手术全程都在标准手术室中进行。同时其高品质的进口品牌种植牙材料、舒适的诊疗环境和贴心的跟踪维护服务等,更能多方位保障种下去的牙美观、坚固、耐用。

**种植牙咨询热线:(024)3121 3333**  
**院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)**